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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L'AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	DOMANI,	MARTEDÌ	26	GIUGNO,	ORE	10	–	ALL'ODG:
QUESTION	TIME,	PROPOSTA	DI	LEGGE,	ATTI	AMMINISTRATIVI,
MOZIONI	E	PROPOSTE	DI	RISOLUZIONI.	II°	Lancio
25	Giugno	2018

	

(Acs)	Perugia,	25	giugno	2018	–	L'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	si	riunirà	domani,	martedì	26	giugno	2018,	alle	ore
10.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	proposta	di	legge,	mozioni,	risoluzioni,	atti
amministrativi.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	canale	youtube	(https://goo.gl/GWxLm8	(link	is
external))	e	sul	sito	istituzionale	Alumbria.it

QUESTION	TIME	(interrogazioni	a	risposta	immediata)	-

“Criticità	nell'assistenza	psichiatrica	e	nell'ottimizzazione	dei	fondi	ad	essa	destinati	-	intendimenti	della	Giunta
regionale	in	vista	della	stesura	del	nuovo	piano	sanitario	regionale”	-	interroga	il	consigliere	Sergio	DE	VINCENZI
(Misto-Umbria	next)	risponde	l’assessore	Luca	BARBERINI	-	“Informazioni	della	Giunta	regionale	sullo	stato	di
attuazione	della	deliberazione	giuntale	n.	1590/2017	e	intendimenti	della	Giunta	medesima	in	relazione	alla	dichiarata
illegittimità	costituzionale	di	alcuni	articoli	della	l.r.	n.	1/2015	(Testo	unico	Governo	del	territorio	e	materie	correlate)”	-
interrogano	i	consiglieri	Andrea	LIBERATI	e	Maria	Grazia	CARBONARI	(M5S),	rispondono	gli	assessori	Giuseppe
CHIANELLA	e	Antonio	BARTOLINI	-	“Fornitura	dei	prodotti	dietetici	ai	nefropatici	cronici	-	intendimenti	della	Giunta
regionale	al	riguardo”	-	interroga	il	consigliere	Carla	CASCIARI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	BARBERINI	-
“Intendimenti	della	Giunta	regionale	in	merito	alla	somministrazione	in	gocce,	anche	in	Umbria,	dei	farmaci
cannabinoidi	a	scopo	terapeutico”	-	interroga	il	consigliere	Silvano	ROMETTI	(SeR),	risponde	l’assessore	Luca
BARBERINI	-	“Aeroporto	San	Francesco	di	Assisi	-	trasparenza,	da	parte	di	Sviluppumbria	e	Sase	nei	confronti	dei	soci
e	dei	cittadini,	sui	progetti	futuri	per	l'aeroporto	stesso”	-	interrogano	i	consiglieri	Andrea	LIBERATI	e	Maria	Grazia
CARBONARI	(M5S),	rispondono	gli	assessori	Giuseppe	CHIANELLA	e	Antonio	BARTOLINI	-	“Esito	del	vertice	regionale
avvenuto	in	questi	giorni	tra	i	rappresentanti	della	Giunta	regionale,	di	Enel,	di	Valnestore	sviluppo	e	dei	Sindaci	dei
Comuni	di	Piegaro	e	Panicale	-	informazioni	sulle	azioni	che	la	Giunta	regionale	intende	intraprendere	e	sugli	strumenti
da	utilizzarsi,	per	bonificare	l'area	della	Valnestore”	-	interrogano	i	consiglieri	Valerio	MANCINI	ed	Emanuele	FIORINI
(Lega),	risponde	l’assessore	Fernanda	CECCHINI	-	Chiarimenti	sull'ammontare	della	spesa	sanitaria	per	le	annualità
2014,	2015,	2016	e	2017	anticipata	dalla	Regione	Umbria	a	favore	degli	immigrati	irregolari	per	la	cura	e	l'assistenza
medica”	-	interroga	il	consigliere	Marco	SQUARTA	(FdI),	risponde	l’assessore	Luca	BARBERINI	-	Nuova	disciplina	per
l'attuazione	del	diritto	allo	studio	-	informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”	-	interroga	il	consigliere	Attilio
SOLINAS	(Misto-Mdp),	risponde	l’assessore	Antonio	BARTOLINI

PROPOSTA	DI	LEGGE	-	“Ulteriori	modificazioni	ed	integrazioni	della	legge	regionale	‘28/2012’	(disposizioni	di
adeguamento	al	decreto	-	legge	‘174/2012’	(disposizioni	urgenti	in	materia	di	finanza	e	funzionamento	degli	enti
territoriali,	nonché	ulteriori	disposizioni	in	favore	delle	zone	terremotate	nel	maggio	2012),	convertito	con	modificazioni
dalla	legge	‘213/2012’)”	-	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Gianfranco	CHIACCHIERONI	(Pd),	Silvano	ROMETTI	(SeR),
Attilio	SOLINAS	(Misto-Mdp).	Relatore	Gianfranco	CHIACCHIERONI

PROPOSTA	DI	DELIBERAZIONE	-	“Ulteriori	modificazioni	ed	integrazioni	della	deliberazione	del	Consiglio	regionale	n.
141	dell’8	maggio	2007	(regolamento	interno	del	consiglio	regionale)”	-	atto	di	iniziativa	della	Commissione	speciale	per
le	riforme	statutarie	e	regolamentari.	Relatore	Silvano	ROMETTI	(Presidente)

ATTI	AMMINISTRATIVI	-	“Piano	di	tutela	delle	acque	-	aggiornamento	2016-2021”	-	Relatori	della	Seconda
Commissione:	Eros	BREGA	(maggioranza),	Andrea	LIBERATI	(minoranza)	-	“Consulta	regionale	dello	sport	-	elezione
dei	componenti	di	spettanza	dell'Assemblea	legislativa”	-	relatore	Andrea	SMACCHI	(Presidente	Prima	Commissione)	-
“’Associazione	‘mostra	nazionale	del	cavallo	-	Città	di	Castello’	-	elezione	di	un	componente	effettivo	e	di	un	componente
supplente,	di	spettanza	della	Regione	Umbria,	in	seno	al	collegio	dei	sindaci	revisori”	-	relatore	Andrea	SMACCHI
(Presidente	Prima	Commissione)	-	“Rinnovo	della	Commissione	di	garanzia	statutaria”	-	relatore	Andrea	SMACCHI
(Presidente	Prima	Commissione)	-	“Collegio	dei	revisori	dei	conti	dell'azienda	pubblica	di	servizi	alla	persona	scuola
dell'infanzia	Santa	Croce	–	casa	dei	bambini	Maria	Montessori	-	rielezione	del	componente	di	spettanza	della	Regione
Umbria,	in	sostituzione	del	membro	dimissionario	eletto”	-	relatore	Andrea	SMACCHI	(Presidente	Prima	Commissione)	-
“Collegio	dei	revisori	dei	conti	del	consorzio	di	sviluppo	industriale	Flaminia	Vetus	-	elezione	di	un	membro	effettivo,
con	funzioni	di	presidente	e	di	un	membro	supplente	di	spettanza	della	Regione	Umbria”	-	relatore	Andrea	SMACCHI
(Presidente	Prima	Commissione)	-	“Consulta	regionale	della	cooperazione	-	elezione	dei	componenti	di	spettanza
dell'Assemblea	legislativa	regionale”	-	relatore	Andrea	SMACCHI	(Presidente	Prima	Commissione)	-	“Collegio	dei
revisori	legali	dell'Agenzia	forestale	regionale	-	elezione	dei	tre	componenti	effettivi,	di	cui	uno	con	funzioni	di
presidente”	-	relatore	Andrea	SMACCHI	(Presidente	Prima	Commissione)	-	“Comitato	regionale	dell'INPS	dell'Umbria	-
designazione	di	un	componente	di	spettanza	della	Regione	Umbria”	-	relatore	Andrea	SMACCHI	(Presidente	Prima
Commissione)	-	“Nomina	del	sindaco	unico	dell'azienda	vivaistica	Umbraflor”	-	relatore	Andrea	SMACCHI	(Presidente
Prima	Commissione)	-	“Organo	di	controllo	contabile	del	Parco	Tecnologico	Agroalimentare	3a	–	società	consortile	a	r.l.



-	designazione	del	componente	di	spettanza	della	Regione	Umbria”	-	relatore	Andrea	SMACCHI	(Presidente	Prima
Commissione)	-	“Collegio	dei	revisori	dei	conti	dell'Istituto	Zooprofilattico	sperimentale	dell'Umbria	e	delle	Marche	-
designazione	di	un	componente	di	spettanza	della	Regione	Umbria”	-	relatore	Andrea	SMACCHI	(Presidente	Prima
Commissione)

MOZIONI	-	“Azioni	a	supporto	di	progetti	per	la	prevenzione	e	il	contrasto	della	violenza	di	genere”	-	Atto	di	iniziativa
dei	consiglieri	Valerio	MANCINI	ed	Emanuele	FIORINI	(Lega)	-	“Impegno	della	Giunta	regionale	a	promuovere	in	sede
di	Conferenza	Stato	-	Regioni	la	revisione	della	circolare	del	capo	della	Polizia	Gabrielli	emanata	dal	ministero
dell'Interno	il	7	giugno	2017,	in	tema	di	valutazione	delle	casistiche	di	rischio	e	di	misure	di	prevenzione	relative
all'organizzazione	ed	allo	svolgimento	di	eventi	pubblici”	-	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Marco	SQUARTA	(FdI)	e
Roberto	MORRONI	(FI)	-	“Impegno	della	Giunta	regionale	a	rivedere	la	propria	posizione	favorevole	all'ampliamento
della	discarica	le	Crete	di	Orvieto”	-	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Roberto	MORRONI	(FI)	-	“Adozione	di	iniziative	da
parte	della	Giunta	regionale	volte	alla	definizione	di	standard	e	percorsi	formativi	relativi	alla	figura	tecnica	del
‘maestro	di	danza’”	-	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Carla	CASCIARI	(Pd)	-	“Avvio	della	procedura	per	l’approvazione
del	nuovo	Piano	regionale	di	gestione	integrata	dei	rifiuti	e	conseguente	eliminazione	della	previsione	di	impianti	per	il
trattamento	termico	sul	territorio	regionale”	-	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Valerio	MANCINI	ed	Emanuele	FIORINI
(Lega),	Marco	SQUARTA	(FdI),	Claudio	RICCI	(Misto-RpIc)	e	Sergio	DE	VINCENZI	(Misto-UN)	-	“Istituzione	della
giornata	nazionale	e	dell'osservatorio	regionale	sulle	politiche	di	welfare	aziendale	–	impegno	della	Giunta	regionale	a
sostegno	della	candidatura	del	Comune	di	Assisi	a	sede	dell'osservatorio,	nonché	luogo	di	celebrazione	della	Giornata
nazionale”	-	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Carla	CASCIARI	(Pd)	-	“Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta
regionale	ai	fini	dell'urgente	emanazione	di	linee	guida	riguardanti	le	attività	amministrative	dei	servizi	sociali	in
materia	di	minori”	-	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Sergio	DE	VINCENZI	(Misto-UN)	-	“Contributo	per	l'assistenza
indiretta	che	favorisce	la	permanenza	a	domicilio	di	persone	con	gravissime	patologie	invalidanti	associate	a	malattia
rara”	-	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Marco	Vinicio	GUASTICCHI	(Pd)	-	“Impegno	della	Giunta	regionale	per
l'inserimento	degli	archeologi	nell'elenco	speciale	dei	professionisti	abilitati	di	cui	all'art.	34	-	commi	1,	2,	5	e	7	del
decreto	legge	17	ottobre	2016,	n.189”	-	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Valerio	MANCINI	ed	Emanuele	FIORINI	(Lega)

RISOLUZIONI	-	“Miglioramento	delle	prestazioni	sanitarie	erogate	agli	anziani	ternani	-	impegni	della	Giunta	regionale
al	riguardo”	-	Atto	di	iniziativa	della	Terza	Commissione,	relatore	Attilio	SOLINAS	(Presidente)	-	“Adozione	di	iniziative
da	parte	della	Giunta	regionale	al	fine	di	promuovere	nel	nuovo	Piano	sanitario	regionale	una	politica	di	tutela	effettiva
dei	diritti	delle	persone	affette	da	malattie	rare,	come	la	sindrome	x	fragile”	-	Atto	di	iniziativa	della	Terza
Commissione,	relatore	Sergio	DE	VINCENZI	(Vice	presidente)	-	“Contributi	inerenti	la	redazione	del	nuovo	Piano
sanitario	regionale”	-	Atto	di	iniziativa	della	Terza	Commissione,	relatore	Attilio	SOLINAS	(Presidente)	-	“Istituzione	di
un	Centro	regionale	interaziendale	di	epidemiologia”	-	Atto	di	iniziativa	della	Terza	Commissione,	relatore	Attilio
SOLINAS	(Presidente).	AS/
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